

你来城市吃西餐 我去农村学农活

城乡孩子互换 感受别样六一

第一次摸山里的牛，真激动



吃牛排，用刀叉真别扭



来自山里的朋友，我们欢迎你 首席记者 高山岳 摄

□见习记者 程芳菲 通讯员 秦卫红

本报讯“这是布丁？味道还不错！”“这么一大块牛肉可怎么吃啊？”……29日中午，洛阳豪享来政和路分店里，不时传出孩子们的欢声笑语。

为了庆祝六一儿童节，关爱农村留守儿童，团市委自29日起举行了为期三天的“迎六一 城乡学生手拉手共筑中国梦”活动，我市城乡各40名儿童体验了一把城乡互换的学习和家庭生活。

29日下午，来自嵩县饭坡乡上海海事希望小学的40名乡村学生到达市区后，先在西餐厅吃了牛排，对大多数

乡村孩子来说，这是他们第一次吃牛排。随后，这些乡村孩子和来自市实验小学、西工区芳林路小学的40名城市学生结成对子，一起参观了新区博物馆。

当晚，这40名乡村学生分别住到结对小伙伴的家里。为了消除孩子们的紧张情绪，不少人住家还为他们安排了丰富多彩的活动。

为了让城里的孩子了解乡村生活，进一步增进和小伙伴的感情，30日下午，这80名孩子又来到嵩县饭坡乡上海海事希望小学。参观完学校后，城里的小伙伴被农村的学生们带进田间地头，一起干农活、认识农作物，并在当晚住到结对的乡村小伙伴家中。

不少城里孩子表示，这是他们第一次到农村，感觉很新奇，也对乡村生活充满了好奇。

团市委相关负责人表示，此次活动不仅能够让孩子们感受城里同龄人的学习和生活状况，开阔眼界，增长知识，同时还能让孩子们了解乡村，切实感受农村生活的艰辛，养成朴素的生活习惯。

家长纷纷表示，目前，很多城市的孩子对乡村生活了解太少，很少有孩子真正走进农村，去了解同龄人的生活状况。他们希望通过这次活动，培养孩子吃苦耐劳的精神，让孩子对乡村生活的艰辛有更加直观的认识。

易拉罐做衣服 儿童时装秀秀环保



昨日上午，在东升二小“红领巾相约中国梦”2013年阳光少年艺术展演上，由五年级学生带来的时装秀表演《地球妈妈》成为整场演出的亮点。孩子们的服装和道具，全是用塑料袋、购物袋、纸巾、光盘、一次性筷子、纸牌、易拉罐等废弃物拼接而成，款式各异，独具匠心，夺人眼球。 李焯婷 摄影报道

帮进城务工人员子女圆读书梦



28日，市交运集团为敬事街小学进城务工人员子女的“七彩书屋”捐赠了3400余册图书，帮孩子们在六一前圆读书梦。“七彩书屋”是共青团洛阳市委发起的微公益·大未来——关爱进城务工人员子女活动之一，在洛阳市西苑宾馆、九州大厦、青少年活动中心、市政府办公楼等设立四个图书捐赠点，呼吁爱心人士为进城务工人员子女捐赠图书。记者 连漪 通讯员 李松年 秦卫红 摄影报道

儿童节，来给孩子免费体检吧

□记者 李砾瑾 通讯员 谢雅敏

明天就是六一儿童节了，如果您和孩子还没有活动安排，可到河南科技大学第一附属医院新区医院来。6月1日9:15至11:30，该院儿科门诊大厅将举行“健康我的宝贝”快乐六一新区行活动，有儿童保健专题讲座、免费儿童义诊、免费儿童健康体检及免费儿科专家咨询等活动。另外，您还可以和孩子一起参与亲子操、爬爬乐、小小搬运家、智力拼图等免费娱乐活动，优胜者还有精美礼品相赠。

活动主要面向10岁以下儿童，如果您有疑问，可拨69823399咨询。

精彩活动让“折翼天使”乐开怀

□见习记者 牛鹏远 王妍 通讯员 王建设

昨日，王城公园手工坊工作人员将7个大箱子搬进了位于310国道附近的市儿童福利院新家。箱子里装满了制作透明画、笔筒、玩具汽车、胶油画的材料和工具。要想得到这些玩具，孩子们必须自己动手把玩具做出来。

在王城公园手工坊工作人员王树红的帮助下，孩子们用五彩颜料将胶

油画模板填充，然后放进烤箱烘烤成型，从模板上揭下，一幅漂亮的胶油画便新鲜出炉。看着自己的大作被贴上墙展示，孩子们笑得眼睛眯成了一条缝。

市儿童福利院爱心接待办公室主任郑红东说，该院经常接受爱心人士捐赠的食品、衣服等物品，但让孩子们体验手工制作的乐趣，这还是头一回。

另外，昨日上午，市儿童福利院的十余名孤残儿童应王府井百货商场工作人员之邀，在王府井百货商场的儿

童游乐园中提前度过了他们的六一儿童节。这是部分孤残孩子第一次走出福利院，体验外面的世界。

“除了少数残疾严重的孩子，大部分孩子长大后还是要回归社会的，因此，早些让孩子们接触社会、了解外界，会大大减小他们融入社会时的阻力。我们希望，大家在给孩子提供物质援助的同时，如有余力，也能带孩子出去走走，让他们看看这五彩缤纷的世界。”市儿童福利院院长卜会亭说。